Билет №10

1. Чему равна скорость телеграфирования, если длительность единичного элемента 10мс

2. Выберите формулу определения количества информации
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3.   Укажите достоинства сетей с коммутацией сообщений:

-: допустимость применения разнотипных оконечных установок

-: введение различных категорий срочности сообщений

-: возможность передачи многоадресных и циркулярных сообщений 

-: высокое использование каналов

-: низкая чувствительность сети к перегрузкам 

-: невозможность диалоговой связи между операторами ОП

-: сложность оборудования узлов

-: высокая стоимость

-: значительное время доставки сообщения

4. Стандарт 100VG –AnyLAN определяется на следующих уровнях модели OSI:

-: физическом

-: канальном

-: сетевом

-: транспортном

-: сеансовом

-: представительском

-: прикладном

5.  Какой из маршрутизаторов располагается на границе домена MPLS?

-: LER

-: LR

